
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 7 DEL 6 NOVEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
 

Master Senior a 7 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SAMZ MILANO: 2 gare CALDERON JARAMILLO FRANCISCO XAVIER per aver mantenuto un comportamento offensivo nei 
confronti DDG (1 gara già scontata) (gara 2024756BA0202) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

POS SENAGO ECCELLENZA: UMMARINO BIAGIO (3ª ammonizione - gara 2024113BA0705) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE BIANCA ECC: 1S gara PAGANELLI ANDREA (gara 2024113BA0702) 
PRECOTTO: 2 gare ROSÀ ALESSANDRO per aver colpito con un calcio non violento un giocatore avversario senza la possibilità di 
giocare il pallone (gara 2024113AA0705) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ODB CASTELLETTO: 2 gare DE BELLIS CILIBERTI PIERO per aver mantenuto un comportamento verbalmente minaccioso nei 
confronti di un tesserato avversario (gara 2024113BA0701) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: 2 gare FIENI MIRKO per aver mantenuto un comportamento verbalmente minaccioso nei confronti 
di un tesserato avversario (gara 2024113BA0701) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

ROGOREDO 84: VINCIGUERRA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024114CA0503) 
S.FRANCESCO IN MONZA A: SIDDIVO’ MARCO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0504) 
  

Dirigenti in diffida 

APRILE 81: PERAGINE ANDREA (2ª ammonizione - gara 2024114DA0504) 
DIAVOLI ROSSI: BALLARINO PIAZZA ANDREA STEFANO (2ª ammonizione - gara 2024114DA0502) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

APRILE 81: 3 gare FERRARO MARCO per aver colpito un giocatore avversario con uno schiaffo al volto, senza causare danni fisici 
(gara 2024114DA0504) 
BAITA C: 1S gara SPINELLI TOMMASO MARIA GIOVANNI (gara 2024114CA0506) 
BOYS: 3 gare FACCHINETTI MORENO espulso per doppia ammonizione, mentre abbandonava il terreno di gioco manteneva un 
comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 2024114DA0103) 
S.C. UNITED: 1S gara CARUGATI ALESSANDRO (gara 2024114CA0506) 
S.FRANCESCO IN MONZA A: 1 gara FONTANA BATISTA RAFAEL (gara 2024114AA0504) 
USSB UNITED: 1S gara MINELLI FRANCESCO (gara 2024114DA0504) 
  

Squalifica giocatori NON espulsi dal campo 

CERTOSA REAL: 2 gare SISTI SIMONE al termine della gara si spintonava reciprocamente con un giocatore avversario, senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2024114DA0501) 
S.NICOLAO FORLANINI: 2 gare MEAZZA MATTEO al termine della gara si spintonava reciprocamente con un giocatore avversario, 
senza causare conseguenze fisiche (gara 2024114DA0501) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BAITA B: 2 gare CAPRA CORRADO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un comportamento 
irriguardoso nei confronti DDG (gara 2024114BA0501) 

 
  

Open B - a 7 

Delibera gara: 2024115GA0505 : LA RETE DI BUSTO GAROLFO - OSPIATE  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 31/10/2024, la squadra OSPIATE comunicava la propria impossibilità a disputare la 
gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSPIATE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società OSPIATE; 
3) di assegnare alla squadra OSPIATE ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato 
delle penalità maturate dalla squadra OSPIATE risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: SALA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024115FA0502) 
CERTOSA SGM: MASOOD ALI MOAZ BIN (3ª ammonizione - gara 2024115AA0501) 
ORATORIO PESSANO: BIANCHI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024115DA0502) 



  

PRECOTTO: CASERINI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024115EA0502) 
S.FILIPPO NERI: SORRENTINO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024115EA0503) 
S.FRANCESCO MARIANO: PALAZZOLO THOMAS (3ª ammonizione - gara 2024115BA0505) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 1 gara NEGRI DANIELE (gara 2024115FA0502) 
  

Squalifica per recidive di ammonizioni 

MEDARAGAZZI SPORTING OF: 1 gara DAL BEN SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024115BA0504) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OSA A: 2 gare D’AMICO LUIGI per aver proferito una frase offensiva nei confronti del DDG al termine della gara (gara 
2024115DA0503) 
PRECOTTO: 2 gare DESSÌ DAVIDE espulso per doppia ammonizione, abbandonando il terreno di gioco manteneva un 
comportamento verbalmente irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2024115EA0502) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO OPEN BAR: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024115FA0504) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: CON DIFFIDA per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del 
documento di identità e della tessera CSI (gara 2024115AA0503) 
S.PAOLO RHO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024115GA0504) 
  

Ammende a carico delle società 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e 
della società avversaria (gara 2024115FA0502) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2024116LA0505 : PAINA 2004 BLU - MEDARAGAZZI  

Accertato d’ufficio che la squadra MEDARAGAZZI ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio Assistente 
di parte sig. DALLE VEDOVE MARCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 6 del 30/10/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 6, 21 e 23.7 del Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo PAINA 2004 BLU - MEDARAGAZZI 8 - 0; 
2) la squalifica irrogata all’ Assistente di parte della società OSC MEDARAGAZZI sig. DALLE VEDOVE MARCO non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società OSC MEDARAGAZZI sig. ROMANO' MASSIMO; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società OSC MEDARAGAZZI. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ELETTRO CERNUSCO: TESTORI GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2024116BA0502) 
ROBUR FBC RIO: CALI’ ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2024116LA0503) 
S.BERNARDO OPEN C/A: CIOCIOLA MARCO (3ª ammonizione - gara 2024116LA0504) 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BRIGATA DAX: 1S gara FINO DOMENICO (gara 2024116CA0502) 
CARPIANESE DEPORTIVO: 1S gara SERRAINO SONNY (gara 2024116FA0502) 
CASTERNO OSGB: 2 gare PELLEGATTA ALESSANDRO per aver spintonato al petto con entrambe le mani un giocatore avversario, 
senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116CA0505) 
MEDARAGAZZI: 1S gara MORELLO DAVIDE (gara 2024116LA0505) 
NABOR GIALLA: 4 gare CARCANO GIACOMO FRANCESCO DOMENICO per aver colpito intenzionalmente con due calci un 
giocatore avversario non in azione di gioco, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116CA0504) 
NORD OVEST: 1S gara DONZELLI GIACOMO (gara 2024116OA0504) 
S.BERNARDO OPEN C/A: 1 gara DESTRO SIMONE (gara 2024116LA0504) 
S.FILIPPO NERI A: 1S gara GIUFFREDI GABRIELE (gara 2024116AA0503) 
S.FILIPPO NERI A: 2 gare LA QUATRA FABIO PIETRO al termine della gara manteneva un comportamento ripetutamente 
irriguardoso e ironico nei confronti del DDG (gara 2024116AA0503) 
SPARTAK BINFA SPK: 3 gare ALABASTRI RICCARDO in reazione ad un atto di violenza subito, colpiva con una testata al volto un 
giocatore avversario, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116CA0504) 
UP SETTIMO A: 2 gare VOLPE IVAN per aver mantenuto una condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario in azione 
di gioco, senza causare danni fisici (gara 2024116OA0505) 
VIRTUS LISSONE BIANCA: 1S gara BERTINELLI ALESSANDRO MARIA (gara 2024116PA0501) 
VIRTUS SEDRIANO ROSSA: 1S gara DIBENEDETTO MIRKO (gara 2024116GA0503) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.PIO X DESIO: 1 gara ROSSETTI ANDREA (gara 2024116PA0506) 
SPARTAK BINFA SPK: 2 gare SANTORO DOMENICO per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco mantenendo un 
comportamento minaccioso nei confronti di un giocatore avversario (gara 2024116CA0504) 
VIRTUS SEDRIANO ROSSA: 1 gara DIBENEDETTO DARIO (gara 2024116GA0503) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116EA0505) 
RONDO’ DINAMO RD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116BA0502) 
SANROCCO CALCIO VERDE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116PA0506) 
  

Ammende a carico delle società 

NABOR GIALLA: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2024116CA0504) 
SCO CAVENAGO B: 50 euro per comportamento offensivo dei propri tesserati nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024116EA0504) 

 
  

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

FOOTBALL CITY MILANO: SALVATO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024117CA0502) 
 
 
 
 
 
 



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ELETTRO CERNUSCO: 1 gara PASTORI ANDREA (gara 2024117EA0502) 
OSGB SESTO: 1S gara SIERRA TEJADA DARIO (gara 2024117FA0501) 
OSGB SESTO: 1S gara OLIVETO GIUSEPPE (gara 2024117FA0501) 
  

Squalifica per recidive di ammonizioni 

OSL 2015 SESTO: 1 gara MOSCATELLI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024117FA0502) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

COSOV ASD VILLASANTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024117BA0501) 
TOROS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024117AA0502) 
U.S. BURAGHESE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024117EA0402) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

FIDES SMA: QUARTUCCIO FRANCESCO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024734CA0504) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 1S gara SARACO GIANLUCA (gara 2024734AA0501) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE 2006: 70 euro per avere i propri sostenitori esposto uno striscione contenente un messaggio offensivo nei confronti della 
squadra avversaria ed in evidente contrasto con i valori promossi dal Centro Sportivo Italiano (gara 2024734CA0202) 

 
  

Juniores a 7 

Dirigenti in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: MASSARI DANIELE (2ª ammonizione - gara 2024118DA0504) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FULGOR SESTO: 2 gare FRIGERIO MATTEO per aver mantenuto una condotta violenta in azione di gioco, senza causare danni 
fisici (gara 2024118BA0504) 
S.LEONE MAGNO: 2 gare DEVONA ALEX PIO per incomprensione del proprio ruolo di Capitano, avendo ostacolato il DDG nel 
riconoscimento di un proprio compagno di squadra reo di aver proferito una frase di matrice razzista nei confronti di un 
sostenitore avversario (gara 2024118DA0505) 
S.ROCCO SEREGNO: 1 gara MARINI DANIEL (gara 2024118BA0503) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024118CA0502) 
  
 
 



  

Ammende a carico delle società 

S.LEONE MAGNO: 100 euro per comportamento di tipo razzista da parte di tesserati (gara 2024118DA0505) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

APO S.CARLO: VOSO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024733AA0504) 
OSA CALCIO 1924: COLANTONIO PAOLO (3ª ammonizione - gara 2024733AA0503) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KOLBE 2008/2009: 1S gara SALICETTO EMANUELE GIONATA (gara 2024733AA0501) 
OSDS: 1 gara COSTIN ADRIAN CARMINE (gara 2024733AA0503) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO CROCETTA APO U17: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024733AA0504) 
  

Ammende a carico delle società 

CGB: 30 euro (2ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024733DA0502) 
MAKOM A.S.C.: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024733CA0401) 
PAINA 2004: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti durante la gara comportando la 
temporanea sospensione dell'incontro (gara 2024733CA0503) 

 
  

Allievi a 7 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GSO VIMODRONE: 1 gara MARTA BUJAR (gara 2024119DA0501) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145GA0503) 
S.CARLO GORGONZOLA U15: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento 
in quanto non è presente la doccia (gara 2024145GA0502) 
S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024145FA0502) 
  

Ammende a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: 30 euro (2ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024145EA0504) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Ragazzi a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società GORLA 1954 nel C.U. del 30/10/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024120EA0204) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GAN RAGAZZI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120GA0505) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024120AA0304) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024120AA0502) 
ROBUR FBC: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120HA0104) 
S.PIETRO RHO RAGAZZI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120AA0504) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2024120FA0505) 
  

Ammende a carico delle società 

ROBUR FBC: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024120HA0104) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2024173CA0502 : FML KIDS - DIAVOLI ROSSI  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 1 comma 3 e 11 commi 5 e 6 del Regolamento di Giustizia 
1) di sospendere l'omologazione della gara; 
2) in attesa del successivo pronunciamento si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SDS CINISELLO: 1S gara MESSINESE LORIS (gara 2024173GA0502) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2024173AA0303) 
AGORA’ ASDO CARATE BRIANZ: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173IA0501) 
DESIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173IA0403) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024173GA0203) 
S.LEONE MAGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173FA0504) 
USSA ROZZANO YELLOW: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173DA0302) 
  
 
 
 



  

Ammende a carico delle società 

GSO VIMODRONE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024173FA0505) 
POB - BINZAGO 2017 U13: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2024173IA0505) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142HA0501 : SPES TIGRI - S.ILARIO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 31/10/2024, la squadra S.ILARIO comunicava la propria impossibilità a disputare la 
gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.ILARIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società S.ILARIO; 
3) di assegnare alla squadra S.ILARIO ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato 
delle penalità maturate dalla squadra S.ILARIO risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Delibera gara: 2024142MA0501 : ARCOBALENO PAVONI AP - S.GIORGIO DERGANO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della società ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società ARCOBALENO PAVONI AP per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società ARCOBALENO PAVONI AP a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142OA0401) 
NUOVA FONTANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142MA0503) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024142CA0504) 
RUGBIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142DA0302) 
RUGBIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142DA0503) 
S.ELENA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142HA0504) 
S.ELENA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle distinte 
(gara 2024142HA0504) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile 
(gara 2024142QA0501) 
S.GIORGIO DESIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2024142QA0501) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024142OA0503) 
S.LUIGI ROBBIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024142RA0404) 
SLV: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024142LA0501) 
  



  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO DESIO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142QA0302) 
S.GIORGIO DESIO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024142QA0501) 

 
  

Under 11 a 7 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BAITA: sino al 01/12/2024 MONTEMURRO DAVIDE espulso per reiterate proteste verso l'operato del DDG, dall'esterno del 
terreno di gioco si posizionava nei pressi della panchina della propria squadra mantenendo un comportamento ulteriormente 
scorretto e irriguardoso nei confronti dello stesso DDG (inibizione aggravata in considerazione della responsabilità ricoperta dal 
Dirigente Accompagnatore) (gara 2024174NA0501) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CGDS MISINTO 1971: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174SA0402) 
ENJOY GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024174DA0102) 
ORPAS 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174PA0503) 
OSA LENTATE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174SA0401) 
PAINA 2004: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174BA0103) 
S.LEONE MAGNO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024174DA0501) 
S.NICOLAO FORLANINI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174FA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174OA0503) 
OSA LENTATE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174SA0504) 
POLISPORTIVA OMR BLU: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della 
società avversaria (gara 2024174DA0502) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2024128FA0502 : AURORA OSGB BIANCA - ACLI CAVANIS CORSICO BIAN  

Appurato che il Direttore di Gara è incorso in un errore tecnico facendo disputare l'incontro senza la presenza dell'Assistente di 
parte della squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIANCA 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’articolo 24 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI Milano; 
2) di disporre in tale gara la presenza di un Commissario di Campo designato appositamente dalla Commissione Tecnica; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ACLI CAVANIS CORSICO BIANCA sig. FASANELLA MAURIZIO in 
quanto espulso per doppia ammonizione, in seguito al provvedimento ricevuto reiterava la propria condotta scorretta nei 
confronti del DDG sino al termine della gara; 



  

4) di irrogare un'ammenda di 30 euro alla società ACLI CAVANIS CORSICO BIAN per comportamento irriguardoso dei propri 
sostenitori nei confronti degli ufficiali di gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Delibera gara: 2024128RA0504 : POB - BINZAGO 2017 U10 - CIM LISSONE  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra CIM LISSONE comunicava la 
propria decisione di non presentarsi, in tempi utili da consentire al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CIM LISSONE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società; 
3) di assegnare alla squadra CIM LISSONE 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CIM LISSONE risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BERNATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128LA0502) 
CB ACADEMY SSD: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128EA0502) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128AA0504) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024128AA0504) 
POLISPORTIVA OMR: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128IA0502) 
S.GIORGIO DERGANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128OA0501) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128RA0501) 
SPORTING MURIALDO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128FA0501) 
STELLA AZZURRA 56: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024128PA0503) 
  

Ammende a carico delle società 

CB ACADEMY SSD: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128EA0502) 
DON BOSCO ARESE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128MA0504) 
PADERNO DUGNANO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128QA0504) 
S.CARLO MUGGIÒ LIONS: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024128BA0502) 
S.CHIARA E FRANCESCO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024128GA0502) 
S.LUIGI ROBBIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128SA0502) 
S.VITTORE: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128SA0403) 

 
 
 
 
 
  



  

Under 9 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA U9: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024185HA0503) 
S.LUIGI CORMANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024185MA0503) 
S.LUIGI CORMANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024185MA0503) 
S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185GA0501) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2024158AA0502 : ORPAS 2016 GIALLO - S.MARIA GSSM1974  

Accertato d’ufficio che la squadra S.MARIA GSSM1974 ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Dirigente Accompagnatore sig. DE MORI DANIELE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ORPAS 2016 GIALLO - S.MARIA GSSM1974 3 - 0; 
2) di squalificare per 2 gare il Presidente della società GRUPPO SPORTIVO SANTA MARIA sig. MANDIS ALESSANDRO; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società POLISPORTIVA OR.PA.S. A.S.D. sig. MERLI ANDREA responsabile di 
aver ammesso alla gara una persona sprovvista di documentazione comprovante l'avvenuto tesseramento; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società GRUPPO SPORTIVO SANTA MARIA. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Delibera gara: 2024158CA0504 : VIRTUS CORNAREDO BIANCA - UPG MAGENTA  

Accertato d’ufficio che la società GRUPPO SPORTIVO VIRTUS CORNAREDO ASD ha violato le norme previste dai regolamenti 
consentendo al Dirigente Arbitro sig. CECI GIUSEPPE di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 35 del Regolamento Norme Generali, 17, 21, 22 e 23.4 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra VIRTUS CORNAREDO BIANCA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di inibire sino al 06/12/2024 (1 mese) il Presidente della società GRUPPO SPORTIVO VIRTUS CORNAREDO ASD sig. COSTA 
DANIELE a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società VIRTUS CORNAREDO BIANCA; 
4) di assegnare alla squadra VIRTUS CORNAREDO BIANCA 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il 
saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra VIRTUS CORNAREDO BIANCA risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/11/2024 
  

Delibera gara: 2024158FA0502 : S.CARLO MUGGIÒ LIONS - OSL MUGGIO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. GRUPPO SPORTIVO ORATORIO SAN CARLO per mancato inoltro del Rapporto di 
Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. GRUPPO SPORTIVO ORATORIO SAN CARLO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara 
completo di tutta la documentazione allegata. 



  

Delibera affissa all'Albo in data 06/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GRAVELLONESE USD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024158CA0402) 
ORATORIO LAINATE OLR 2016: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158CA0402) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158EA0502) 
  

Ammende a carico delle società 

EQUIPE 2000: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024158EA0501) 
VIRTUS CANTALUPO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024158CA0403) 
VIRTUS OPM GIALLA: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024158DA0503) 

 
  

Big Small 

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159GA0502) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024159OA0503) 
GSO VIMODRONE BIANCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159GA0504) 
ORATORIO LAINATE OLR 2017: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024159IA0502) 
OSGB CARONNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159IA0501) 
S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159CA0501) 
S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159CA0501) 
S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159CA0501) 
S.FERMO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159CA0501) 
S.LUIGI BUSNAGO ASD U8: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159GA0103) 
S.VALERIA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159NA0502) 
  

Ammende a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 BS: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024159NA0501) 
USOB ASD: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DA0402) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 PC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024168CA0301) 

 
  


